



В рамках литературно-музыкального салона «Под сенью муз» в межпоселенческой центральной библиотеке прошел вечер короткого рассказа «И в шутку, и всерьез».

Начался вечер с просмотра киноновеллы по рассказу А. П. Чехова «Из воспоминаний идеалиста». Ведь именно короткие рассказы, написанные с юмором, очень точно отражающие привычки и уклад жизни россиян разных сословий, принесли славу начинающему литератору студенту-медику Антону Чехову. Затем зрителей ждала встреча с искрометным юмором Михаила Зощенко. Постоянные участники литературных вечеров Анжела Ращепкина и Сергей Должиков ярко и непринужденно инсценировали рассказ «Аристократка», вызвав у присутствующих неподдельные эмоции и восторг.

В ходе вечера прозвучали рассказы и балаковских авторов Веры Зиминой и Таисии Афонинной. А десятиклассницы Александра Демина (гимн. №1) и Анастасия Горлыкина (СОШ №25) прочли рассказы своих сверстников из сборника «От сердца к сердцу» (Балаково, 1999): рассказ-шутку «Мой школьный день, или только глаголы» и лирический этюд «Пробуждение».

Невозможно было слушать без слез невероятно пронзительный рассказ Г. Паустовского «Телеграмма» в исполнении Натальи Мошинской. Этот рассказ в свое время произвел неизгладимое литературное впечатление на Марлен Дитрих, и она считала Паустовского любимым русским писателем.

Анжела Ращепкина добавила оптимизма, прочитав вдохновляющий рассказ Роберта Холдена «Я это счастье»

Украсили и внесли лирическую нотку в ход мероприятия руководитель клуба авторской

песни «Истоки» Ольга Копылова и Наталья Варенцова, которая и завершила вечер песней «История любви» (русский текст М. Подберезского).

